

公司召开2023年年中工作会议暨推动高质量发展研讨会



会议现场 吴朋昊 摄

四局讯(黄小云)7月27日,公司在西宁召开2023年年中工作会议暨推动高质量发展研讨会,盘点总结公司上半年的主要工作,认真剖析存在问题,安排部署下半年重点工作,研究思考推动公司高质量发展的对策措施,稳步推进年度各项工作目标全面实现。

公司党委书记、董事长徐银林出席会议并讲话;党委副书记、总经理庞旭作了公司2023

年上半年经营分析报告;党委委员、副总经理王有德传达集团公司2023年年中工作会议精神;副总经理王雄武作了公司2023年上半年市场营销工作报告;党委副书记、工会主席兼法律顾问李贵兴主持会议;班子成员张文山、张宏伟、张志民、阎海平、李传州、忽国旗、胡俊勇、韩永阳、吉振伟出席会议。

会上,公司17家二级单位依次汇报上半年经济指标完成

情况、自身存在的突出问题及推动高质量发展的重点举措等有关情况。围绕“我与高质量发展”研讨主题,与会人员纷纷结合自身工作及下一步工作进行交流发言。

会议指出,上半年,公司上下聚焦年度工作会议确定的各项目标任务,以加快战略转型和高质量发展为主线,大力开拓市场,强化项目履约,深化改革创新,着力提质增效,推动公司经营发展继续保持稳中有进态势。尤其是在复杂多变的环境下,全面强化客户培育和维护,积极探索商业模式创新发展,不断优化区域营销能力建设,紧盯市场核心主业,重点项目攻坚取得成效,积极拓展区域市场,区域营销成果逐步显现,全面推进高端对接,公司品牌影响持续增强,着力强化履约管控,现场保市场效果日益凸显,市场营销实现较大突破。

会议强调,下半年,公司上下要锚定目标任(下转第四版)

7月26日,公司召开2023年董事长见面会。公司党委书记、董事长徐银林同新员工们面对面,分享了“历尽天华成此景人间万事出艰辛”“历尽天华成此景人间万事出艰辛”“非淡泊无以明志 非宁静无以致远”四句话,以此激励他们发挥才干、持续学习、真抓实干、做好职业规划,让自己在四局获得成长和发展。

吴朋昊 文/图



四局讯(吴朋昊)7月31日晚,公司“与你同行·筑梦远航”青春演唱会火热上演,燃烧了激情夏夜。共青团青海省委第一书记董玉毅出席晚会并讲话,公司党委书记、董事长徐银林致辞,党委副书记、总经理庞旭及班子成员出席活动。

董玉毅在讲话中代表团省委向活动的举办表示热烈祝贺,向四局广大青年员工致以诚挚的问候,同时对公司在促进大学生就业帮扶工作中给予团省委的大力支持表示感谢。他表示,此次青春演唱会是四局广大团员青年的一次青春盛会,也是一次迈上新征程,奔向新时代的青春鼓劲会,希望新入职的青年朋友们,脚踏实地,立足本岗,在扎根基层平凡坚守中锤炼本领、建功立业,争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,在谱写全面建设社会主义现代化国家的青海篇章中贡献青春力量。

徐银林在致辞中代表公司党委、公司向共青团青海省委领导的莅临表示热烈欢迎,向团省委一直以来对公司的关心支持表示感谢,同时预祝本次晚会成功举办!他表示,青年兴则企业兴,青年强则企业强,希望团员青年积极投身于公司攻坚克难的最前沿,以“功成不必在我,功成必定有我”的雄心壮志,争做推动四局改革发展的排头兵,勇于到任务重、条件苦、挑战多的地方经受锻炼,不怕苦、肯吃苦,耐得住寂寞,经得住风雨,在四局改革创新的浪潮中实现人生价值、展现青春作为。

本次青春演唱会分为4个篇章,共15家单位演绎了16首歌曲节目。晚会现场气氛热烈、高潮迭起,鼓掌之余还记录着精彩瞬间。

公司青春演唱会激情上演

庞旭为全体党员讲授主题教育专题党课

四局讯(阿蓉)7月28日,公司党委副书记、总经理庞旭以《感悟伟大思想 坚持实干笃行 不断推进企业高质量发展取得新成效》为题讲授主题教育专题党课。公司在青班子成员参加专题党课。

庞旭以主题教育的总要求为指向标,以“感悟思想”“坚持实干”为主要方略,结合公司主题教育、公司管理实际及个人学习体会、感悟与思考,和大家分享交流了四个方面的内容,给大家上了一堂理论蕴涵丰富、方向指示明确、要求具体可行的生动一课。一是深刻把握新时代的历史方位。准确认识复杂变化的国内外环境,把握新时代与大变局的重要性,坚持用全面、辩证、长

四局讯(黄小云)7月29日,公司在西宁召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育调研成果交流会。集团公司党委主题教育第三巡回指导组成员刘思超、廖屹到会指导工作。公司党委书记、董事长徐银林主持会议并讲话,党委副书记、总经理庞旭及班子成员参加会议。

会上,公司班子成员依次作主题教育调研成果交流。调研报告实事求是,数据详实充分,查摆问题全面客观,既提出了问题,也提出了初步解决问题的措施和办法,达到了统一思想、凝聚共识、明确方向、共谋良策的目的。

徐银林在总结讲话时要求,一要学懂弄通创新理论的精髓要义,积极通过各种方式进行学习,尤其要深入贯彻落实习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设的重要论述,坚持学思用贯通、知信行统一,不断提高公司核心竞争力。二是精准把握调查研究的工作方法,不断提高政治站位,深刻理解和掌握调查研究的方式方法,以上率下,科学统筹,弘扬优良作风,把调查研究做深做实,真正解决问题,推动调研成果转化运用。三是汇聚做实中心工作的强大动力,要以此次主题教育为契机,全面学习把握落实党的二十大精神 and 习近平总书记重要批示批示精神,紧密结合公司中心工作,全面推进新一轮国企改革,紧紧围绕推动高质量发展这个首要任务,深入解决发展难题短板,以公司高质量发展成果检验主题教育开展成效,在扎实推进中国式现代化、推动高质量发展、服务构建新发展格局中贡献力量。

会议还集中学习了习近平总书记关于调查研究的重要论述及习近平总书记在江苏考察调研时的重要讲话精神;并对公司项目反面典型案例进行剖析研讨。

公司2023年新员工报到完毕

四局讯(王建峰)7月22日至25日,来自全国各地的2023年新员工正式加入公司,为企业高质量发展注入新的血液和力量。

2023年,公司新员工人员规模创新高,结构不断优化。根据“统一领导、统一招录、统一分配”原则,公司所属各单位积极参与招聘。秋招期间,在整体高校毕业生就业困难的大环境下,公司主动出击,通过空中宣讲会、专场招聘会、校园宣讲会、线上招聘等,提前吸纳土木工程、水利水电工程等一批公司紧缺的专业技术人才。春招期间,公司积极调整招聘工作策略,紧抓疫情后期劳动力市场情况向好、毕业生就业意向较为突出的时期,强化重点院校招聘、深耕区域省份招聘,加大同重点院校重点专业的交流沟通,不断优化招聘结构,最终超目标完成年度招聘任务,也为社会稳就业贡献了央企力量。

在新员工报到前,公司通过在官网、微信公众号等进行“迎新年”专题策划宣传,让新员工提前感受公司对大家的热情和欢迎。报到时,精心准备入住、用餐、展馆参观、体育比赛、团体活动等每一个环节,让新员工体会到公司的重视和温暖。



远的眼光正确看待应对各种矛盾挑战,深刻把握中华民族伟大复兴的战略全局和世界百年未有之大变局之间的内在联系。二是深刻认识习近平新时代中国特色社会主义思想的重大意义、体系内涵。从科学体系和核心要义的视角,阐述了“十个明确”“十四个坚持”“十三个方面成就”的科学内涵、内在关系,要求党员干部必须提高政治站位、深化思想认识,切实增强拥护“两个确立”的思想自觉、政治自觉、行动自觉,并将其转化为做到“两个维护”的实际行动。三是坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,运用其科学的世界观和方法论解决实际问题。释义了“六个必须坚持”的丰富内涵、理论价值(下转第四版)